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Без досвіду, але при владі: Трамп призначив свого
соратника в розвідку

Президент США Дональд Трамп призначив Білла Пулте виконувачем обов’язків

директора національної розвідки, обравши на цю посаду свого політичного союзника,

який очолює федеральне агентство з регулювання іпотечного ринку, але не має досвіду

роботи в розвідці.

Про це пише The Washington Post.

Пулте очолює Федеральне агентство з фінансування житла США, а також є головою

Fannie Mae і Freddie Mac – двох підтримуваних державою структур, які сприяють

купівлі житла та забезпеченню ліквідності на іпотечному ринку.

За даними видання, Пулте був одним із активних прихильників усунення тодішнього

голови Федеральної резервної системи Джерома Пауелла. Також він просував

звинувачення в іпотечному шахрайстві проти політичних опонентів Трампа з

Демократичної партії.

Пулте тимчасово замінить Тулсі Габбард, яка минулого місяця оголосила про

відставку. Вона пояснила своє рішення необхідністю бути поруч із чоловіком, у якого

діагностували рідкісний рак кісток. У заяві про відставку Габбард зазначала, що

планує залишатися на посаді до 30 червня.

У дописі в Truth Social Трамп заявив, що Пулте має «глибокий досвід управління

найчутливішими питаннями в Америці», зокрема безпекою і стабільністю ринків, а

також активами Fannie Mae і Freddie Mac на понад 10 трлн доларів.

За словами Трампа, Пулте одночасно залишиться директором Федерального

агентства з фінансування житла та головою Fannie Mae і Freddie Mac.

Директор національної розвідки США координує роботу 18 американських

розвідувальних агентств, однак не має оперативної ролі в таємних розвідувальних

програмах.

Пулте є спадкоємцем великої американської компанії з будівництва житла

(PulteGroup). Також Пулті здобув широку популярність у соціальних мережах (зокрема

в X/Twitter) завдяки масштабній філантропічній діяльності, яку називали «Twitter-

благодійністю» (роздача грошей користувачам, які потребують допомоги).
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